
 

 

 

 

 

 

Noutăți din proiectul Erasmus+ BuildRes  

 

 

În ultimele luni, parteneriatul nostru a atins câteva etape importante. În primul rând, suntem mândri 

să anunțăm lansarea site-ului oficial al proiectului nostru: https://buildres.erasmus.site. Această 

platformă servește drept punct central pentru toate activitățile și rezultatele proiectului. 

 

Poți deja să explorezi rezultatele sondajelor realizate până în prezent, care oferă informații despre 

perspectivele tinerilor asupra planificării familiale în Europa. În plus, am finalizat o cercetare 

documentară care prezintă contextul mai larg al politicilor familiale din țările Uniunii Europene. 

Aceasta include o prezentare generală a serviciilor de sănătate, a serviciilor sociale și a condițiilor 

care influențează deciziile tinerilor cu privire la a deveni părinți. Cercetarea completă este 

disponibilă în secțiunea „Rezultatele proiectului” de pe site-ul nostru web. 

 

Pe finalul anului 2025 ne-am concentrat pe dezvoltarea modulelor cursului online. Acestea sunt 

concepute pentru a sprijini tinerii și lucrătorii de tineret în abordarea unor teme legate de 

planificarea familială, echilibrul dintre viața profesională și cea personală și realitățile sociale cu 

care se confruntă tinerii. Cursul va fi disponibil în următoarele luni, iar în prezent ne aflăm în faza 

de evaluare internă pentru a asigura calitatea și relevanța acestuia. 

 

În același timp, am elaborat conținutul unui curs de formare destinat lucrătorilor de tineret, care 

va avea loc în Polonia. Această formare va consolida și mai mult capacitatea profesioniștilor din 

domeniul tineretului de a aborda aceste teme importante. 

https://buildres.erasmus.site/


 

 

 

 

 

Luni, 23 martie, am găzduit în Casa Tineretului din Timișoara cea de-a treia reuniune a partenerilor 

din proiect, unde am analizat progresele de până acum și am planificat următoarele etape ale 

proiectului. Reuniunea a reprezentat un moment important pentru a ne coordona eforturile și a ne 

pregăti pentru următoarele etape de implementare. 

 

Ca o mostră a ceea ce urmează, vom publica în curând 

videoclipuri de prezentare ale modulelor cursului online pe 

contul de Instagram al proiectului (@buildres.erasmus). 

Până atunci, te invităm să vizitezi site-ul web și să 

descoperi rezultatele deja disponibile. 

 

 

Rămâi la curent cu noutățile pe măsură ce continuăm să dezvoltăm resurse menite să-i ajute pe 

tineri să ia decizii de viață informate! 

— Echipa BuildRes  

 

 

Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorilor și nu reflectă 

neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive 

Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu 

pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea. 


